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Информация

о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Жилкомсервис»

В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля          контрольно-ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области на 2020 год, утвержденного приказом руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области  от 25.12.2019 № 34, и на основании приказа руководителя финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области Самарской области от 21.07.2020 № 46-КРО, контрольно   -ревизионным отделом финансового управления администрации муниципального района Красноярский Самарской области проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном унитарном предприятии «Жилкомсервис».
.
Проверяемый период: 2018, 2019, истекший период 2020. 

   
Срок проведения проверки: с 23 июля по 10 августа 2020 .
По результатам проверки составлен акт от 10.08.2020 и выдано представление от 10.08.2020.

Выводы по результатам проверки:

1. Проверено бюджетных средств на сумму 5 312,4 тыс. рублей.

   Нецелевого расхода бюджетных средств за проверяемый период не установлено.

  2. Согласно данным бухгалтерского учета за  2019 год предприятием получен убыток в сумме 1 006,0 тыс. рублей. 

3. Дебиторская задолженность по счету 62.1 на 01.01.2020 года незначительно снизилась и составила 51 666,1 тыс. рублей, в том числе по населению в сумме 47 252,6 тыс. рублей.

4. Предприятием проводятся  следующие меры по ликвидации дебиторской задолженности за жилищно-коммунальные услуги:
- в 2019 году подано 380 претензий и 85 исковых заявлений на сумму 25 061,6 тыс. рублей, из них взыскано 4 063,5 тыс. рублей или 8,6 % от общей суммы задолженности по населению;

 -  за 6 месяцев 2020 года направлено 72 исковых заявления на сумму 7 791,6 тыс. рублей, взыскано 0 рублей.

 5. Установлен факт необоснованного изменения данных показателей за 2018 год в отчете о финансовых результатах за 2019 год. В ф. 2 «Отчет о финансовых результатах» за 2018 год указана выручка в сумме 152 321,0 тыс. рублей, а в ф. 2 «Отчет о финансовых результатах» за 2019 год в графе «за прошлый период» указана выручка  на 144,0 тыс. рублей меньше или 152 177,0 тыс. рублей. Соответственно, на эту же сумму изменился показатель «Чистая прибыль (убыток)». В нарушение п. 3 Положения по бухгалтерскому учету "Исправление ошибок в бухгалтерском учете и отчетности" от 28.06.2010 № 63н (ПБУ 22/2010), в пояснительной записке за 2019 год отсутствует информация по изменению данных показателей за прошлый период в ф. 2 «Отчет о финансовых результатах». 

6. В нарушение статьи 19 Федерального закона от 06.12.2011                № 402-ФЗ "О бухгалтерском учете", предприятием не организован внутренний контроль, и не закреплено  положение о внутреннем контроле в Учетной политике предприятия (замечание предыдущей ревизии).
